

疫情期间保供稳价,截至目前——

我市已协调705万只口罩投入市场

昨天早上9点,市疫情防控指挥部医疗物资保障组人员冒雨到指挥部领了一张“口罩调拨单”,然后开车到市应急救灾中心的仓库,与上海华氏大药房南通公司的工作人员会合,“最近供需矛盾有所缓解,市场需求没那么大了,今天只要领5.4万只口罩,前面有两天各家药店甚至没货。”

跟目前市区线下64个药店,线上45个药店均有口罩出售相比,两个月前想买到口罩可不是一件容易的事,“当时药店都卖空了,但是老百姓需求量很大。”1月底,医疗物资保障组冯娅和同事们一起,登门拜访了市区几家口罩生产企业,协调部分口罩供应给市民,在多方努力下,南通开发区一家企业答应了请求。

口罩是疫情初期就脱销的产品。为缓解市场供应紧张的情况,从2月2日起,由市疫情防控指挥部统一调配货源,通过7家大型连锁医药公司的40多家门店,每天都有数万只口罩投放市场,实现了4个区全覆盖。

市民线上预约后,再凭生成的二维码和医保卡,到选定的门店领取口罩。为尽可能满足更多的市民外出、工作等基本的口罩需求,限制一张医保卡7天内只能刷一次、领取5只口罩,“线上预约线下取,都能买到口罩,也不会排队拥挤,价格还不贵,让我们安心不少。”在华氏大药房和春店领取口罩的张女士说。

考虑到孤寡老人群体没有能力在线上购买,政府有关部门动员药品商会和

爱心企业,共捐赠了2.6万只防护口罩,及时发放给2000多名孤寡老人。

每天销售的口罩,都先统一运到华氏公司的仓库,其他公司领取回去后,安排人员把出厂时50只一包的口罩分成5只一包的小包装,下午6点前送至门店,以保证第二天的销售,“根据要求,我们只是把运输、包装、人工成本计算进去,零利润销售。”华氏公司相关负责人杨伟宽说,虽然口罩价格是根据出厂价动态调整的,但一直在1.5到1.8元之间,相对合理,也保证了南通市场口罩价格的平稳。

从农历正月初四到现在,冯娅一天都没有休息过,“每天上班第一件事就是打开监控,看看各家药店排队、发放情况,然后将预约平台的数据和门店发来

的数据进行比对,防止错漏。”作为医疗物资保障组的工作人员,两个月来协调口罩的市场投放是冯娅第一位的工作,“我要及时调剂每个点的投放量,回应从各个渠道转来的咨询投诉,从早到晚不得停。”

截至目前,已有近705万只口罩投入市场,从一开始几秒钟“抢”完到后来一批口罩2个多小时都没卖完,全面复工复产后销售又再次“火爆”,医疗物资保障组也在不停地调整网上预约的细则。随着产能的不断提升,口罩供应日益充足。“19号开始,我们再次调整了政策,改成了每3天可以买一次,并且新增了64个可以线下直接购买的点。”冯娅介绍说。

本报记者 何家玉

市收教所更名为市第二拘留所

本报讯(记者张亮 通讯员苏锦安)市公安局昨日发文,南通市收容教育所(南通市第二拘留所)正式更名为南通市第二拘留所。

南通市收容教育所成立于1993年。2016年9月,经市政府批准,增挂南通市第二拘留所牌子。更名后的市第二拘留所将具体负责对全市被依法决定行政拘留、司法拘留的女性人员和被依法决定、判处驱逐出境或依法决定遣送出境但不能执行的女性外国人执行拘留。

“继续为护航社会大局稳定、为监所管理工作高质量发展尽责尽责。”市第二拘留所所长沙云彬说,市第二拘留所将扎实做好女性拘留人员的教育管理工作,坚持安全管理、规范执法、教育感化、品牌建设等融合发展,守牢安全生命线、探索教育新亮点、激发警队正能量。

“5320”在行动

大力治理违法建设

唐闸城管加强管控力度 对违章搭建复燃“零容忍”

本报讯(记者蒋娇娇 通讯员吴俊)随着各领域复工复产的有序推进,部分小区业主违章搭建的苗头也开始显露。近日,唐闸城管中队组织人员分别对万濠山庄和华强城小区内的两处新建违建进行拆除。

记者从唐闸城管中队了解到,两处违建为业主当天搭建,队员当天发现、中队当天处置。中队拆除了万濠山庄某室违章搭建的钢结构框架阳光房,拆除面积约40平方米。拆除的华强城某室违建为底楼院子内现浇结构,拆除面积约15平方米。唐闸城管中队相关负责人表示,按照“前期介入、源头管控”的要求,唐闸中队各小区违建管控责任人通过主动对接物业,加强小区巡查,发放宣传单页、悬挂宣传条幅等形式实现违法建设的长效治理,进一步加强了违法建设管控力度。



昨日,麦蒂酥工人师傅们加紧生产时令食品青团,满足市场需求。

记者 许丛军摄

照护保险上门评定恢复

防护升级进度不减,让失能失智人员尽快享受待遇

昨天下午3点半,由通大附院两位专家和市照护保险第二服务中心两名工作人员组成的失能评定小组来到当天最后一户评估家庭,对98岁高龄的杨照英的失能情况进行评定。

“我们在出发前都量过体温,也给大家配备了防护镜、手套、免洗手消毒液等。”入户前,中心评定小组工作人员王小燕给老人和陪同的家属也都量了体温、确认他们佩戴了口罩,才让专家进屋正式进行评定工作。

“吃饭要喂吗?”“大小便怎么弄的?”“能下床吗?”……两位专家现场了解了老人的生活起居情况,“有一个专门的日常生活能力评定量表,

共分10个项目,我们将依据接受评定对象的具体情况,对失能等级进行评定。”通大附院神经外科主任医师张宇介绍说。

杨照英患有高血压、糖尿病等基础疾病,从去年下半年开始逐渐不能行走、无法照料自己的生活,但是神志还很清楚。今年1月,家属了解到照护保险后,向中心提出了申请。

“参保人员申请后,我们就必须安排人员到现场进行评定。”王小燕说,今年因为疫情,上门评定推迟了一段时间,上周才正式恢复,“评定之后有个公示,通过后老人就可以享受相应待遇了。”据市照护保险第二服务中心主任

王晓燕介绍,虽然仍在疫情期间,防护要求更加严格,但他们工作进度并没有变慢,仍然保持每天上门评估7到8户,“从26日起恢复上门评定工作到现在,我们已上门为30多位参保人员进行评定,让符合照护保险等级评定的失能失智人员及时享受到待遇。”

相关参保人员或其代理人,可以从市医保局网站下载或到市政务中心服务窗口领取并填写申请表,除提供相关身份证件以及社保卡信息外,还需提供参保人既往的就诊病例、出院记录、医学检查报告、诊断证明等病史材料的复印件,方便专家在评估时对其实体状况进行全面了解。本报记者 何家玉

突出风险防控 强化主体责任

市市场监管局着力提升特殊食品安全监管质效

为加强全市特殊食品生产经营环节风险管理,严防严控特殊食品安全事故发生。近年来,市市场监管局坚持源头严防、过程严管、风险严控,强化落实企业食品安全主体责任,较好地维护了全市特殊食品的市场秩序。

建立风险防控机制,认真夯实安全监管基础。市市场监管局全面开展特殊食品安全领域风险隐患排查工作,根据《保健食品生产企业分类分级监管实施方案》《食品经营风险分级管理工作的指导意见》,全面分析评估全市特殊食品生产企业风险隐患,实现生产企业分类分级监管。各县(市、区)局结合作

用,初步构建了具有南通特色、体现信用监管的特殊食品信用评价新体系。

构建监管信息体系,探索创新监管工作新路。按照“一企一档”要求,全市各基层市场监管部门建立了包含生产经营企业的数量、状况、分布情况和产业特点等信息的特殊食品生产经营企业信息资料库,为精准高效监管提供信息支撑。同时加大超市、批发市场、母婴用品店等监管力度,全面开展婴幼儿配方乳粉质量安全大检查和幼儿配方乳粉电子全追溯,进一步完善婴幼儿配方乳粉经营单位日常监管工作机制,实现了婴幼儿配方乳粉质量安全的可追

溯、可查询。

紧扣特食质量安全,着力提升日常监管质效。紧盯辅助降血糖等四大类重点品种,积极创新抽检方式,实施“抽检分离”、“你点我抽他检”等手段,持续加大对特殊食品质量安全的抽检力度。去年全市共抽检120批次,均未发现非法添加现象。全面开展特殊食品专项整治行动,重点突出标识标签虚假标注、虚假宣传等问题,严厉打击非法会销、非法标示疾病预防、治疗功能等违法违规行为。

深化监管服务意识,全面助推企业发展。全市认真组织开展特殊食品生产经营企业日常监督指导工作,对检查中发现的困难及时跟踪和指导,通过建立完善“一事一人、一项一组”帮扶制度,强化精准服务,有力促进了我市特殊食品产业的健康发展。·蔡敏剑·

全市高三、初三年级陆续返校开学

本报讯 记者从教育部门了解到,全省各级各类学校自2020年3月30日起分批次、错峰开学。昨起,我市高三、初三年级陆续返校开学。

据悉,为确保开学工作平稳有序,各地各校严格按照《江苏省中小学2020年春季学期开学工作指引》和《江苏省中小学2020年春季学期错峰开学指导方案》要求,建立并实行以家庭为单位的师生员工及其家人健康状况“日报告”和“零报告”制度,按规定设置隔离室,装备洗手设施,配备一定数量的口罩、体温检测仪、消毒液等各种防疫物资,优化师生就餐和住宿安排,并组织模拟开学和开展应急演练工作。我市明确,各地各校要在学校整体验收合格的基础上,经市疫情防控工作领导指挥机构批准后,方可开学。

开学后,各地各校将继续按要求统筹协调好疫情防控与教育教学安排,进一步加强校园环境消杀和安全工作,严防疫情向校园输入扩散。

南通53家A级景区开放 室内景区暂时关闭

本报讯(记者李波)昨日,记者从市文广旅局获悉,截至目前,我市53家A级景区(开放式景区和封闭式景区的开放式区域)全部恢复开放,室内景区暂时还处于关闭状态。

对于开放的室外旅游场所,市文广旅局要求严格落实各项疫情防控措施,有针对性地做好防控工作。凡开放的室外旅游场所,在入口处必须设置检测点,对进入人员要进行实名登记、体温测量和有序疏导。凡未佩戴口罩者禁止入内。要加强人员流量检测,合理控制每日的人员接待量。加强对进入人员的安全防控提醒,科学确定开放时间,合理安排游览线路,优化内部交通组织,确保人员不拥挤、不扎堆、不集聚。

4月4日至6日清明假期 苏通、崇启大桥部分货车限行

本报讯(记者张亮)记者昨天从市公安局交警支队获悉,4月4日至6日,苏通大桥、崇启大桥将实施部分货车限时错峰出行。

4月4日至6日清明假期,我省将对部分货车(指危险化学品运输车、黄牌货车)在八卦洲大桥(南京二桥)、江阴大桥、苏通大桥、崇启大桥实施限时错峰出行,其中危险化学品运输车全网路、全时段限行,黄牌货车6:00—20:00限行。蓝牌、承担运送鲜活农产品、高速公路抢险救灾、高速公路服务区油品保障、运输防疫物资车辆等涉及国计民生运输任务的载货汽车除外。

届时,按照“外围提示、途中诱导、近端分流”的原则,我市高速公路内将设置若干分流点。黄牌货车限行期间,各交警高速大队将积极配合会同高速路政部门做好限行货车劝返工作,引导从其他过江通道绕行。

2月全市处置电梯困人故障108起 半数以上系人为原因造成

本报讯(记者王玮丽)记者昨日从市市场监管局了解到,今年2月,我市电梯困人故障数和困人率同比均有下降。市电梯应急处置中心共接电话114通,应急处置电梯困人故障108起,解救被困人员139人。当月全市电梯困人率为每万台每天0.63起,同比下降1.27起。

值得一提的是,在2月处置的108起困人故障中,救援人员到达现场平均用时14.4分钟,现场实施救援平均用时1.3分钟,所有救援人员均在30分钟以内到场。数据显示,2月由于人为原因造成的困人故障占比高达51.85%。

专家特别提醒:一旦被困电梯,一定要保持冷静,通过轿厢内的紧急通话装置联系使用单位,或拨打96333等待专业人员救助,切勿盲目自救,防止二次伤害。

南通经济技术开发区2018年度申购解困房初审情况公示

根据南通经济技术开发区解困住房保障相关规定,石勇强等281户家庭申购解困房已初审通过,现予以公示,公示期2020年3月31日至2020年4月14日。详细情况见各街道和社区公告栏,也可登录“南通经济技术开发区管委会门户网站”(<http://www.netda.gov.cn>)“通知公告”栏查询。

如有异议,请在公示期内以书面形式告知南通经济技术开发区房产管理局(地址:南通经济技术开发区宏兴路9号能达大厦)。

南通经济技术开发区房产管理局
2020年3月31日

4月7日 09:00-16:55 10kV 纪城
181线部分停电 无

4月7日 08:00-13:30 10kV 十六
里墩线 十六里墩村58398

4月7日 09:00-14:30 10kV 港北
海阔置业、力广食品、博强机械、辰
安、友恒色织、天正建筑、佳雕木业、山
剑防腐科技、准信自动化、江华纺织、贝
斯特石墨、荣飞织造、亿家莱毛纺针织、
登科纺织、天泰粮食、通强物流、环境卫
生管理处、石西村10081台片等用户

4月7日 08:00-13:30 10kV 柏树
墩线 天生物化工、南通品川纺织、南
通诺景纺织、蒋家村15000

4月8日 09:00-16:50 10kV 俊民
181线部分停电,10kV 万通182线部分
停电 南通杰帆金属制品有限公司、南
通开发区佳俊制绳有限公司、大安村9
组(5310)

4月8日 09:00-16:30 10kV 新村
115线部分停电 华雅苑1#箱变、华雅

南通供电公司停电公告

苑2#箱变

4月8日 08:00-13:30 10kV 叠新
线 志南村12013台区

4月8日 09:00-14:30 10kV 志南
线 志浩村51421台区

4月9日 09:00-14:45 10kV 海东
165线部分停电、10kV 海农161线部分
停电 南通意力速电子工业有限公司、
南通琅恩智能科技有限公司、苏通科
技产业园综合管理办公室、江苏星湖置业
有限公司、南通和星汽车销售服务有限
公司、中国移动通信集团江苏有限公司
南通分公司

4月9日 09:00-16:55 10kV 东江
165线部分停电 无

4月9日 09:00-14:55 10kV 环北
136线部分停电 南通华祥服饰辅料有
限公司(原南通飞杨防火门窗有限公司)

4月9日 08:00-13:30 10kV 观海

线 周圩村58351

4月10日 09:00-16:50 10kV 明珠
195线部分停电,10kV 新安194线部分
停电,10kV 公司185线部分停电 南通
市赛杰渔业钢绳有限公司、江苏明珠钢
绳有限公司、南通通敏飞钢绳有限公司、
南通经济技术开发区公用事业管理有
限公司、南通佳立禾机电有限公司,14
大队5(5280),新安村14大队(北)
(7243)、14大队(4739)

4月10日 07:00-16:55 10kV 德城
167线部分停电 无

4月10日 09:00-14:55 10kV 东区
134线部分停电 无

4月10日 13:00-18:30 10kV 川镇
线 川港镇区51629台区

4月10日 08:00-13:30 10kV 锋盟
线 双盟村58317台区

市区供电抢修热线:85928592

南通供电公司
2020年3月30日

便民热线: 59000797 59000798

办理地址:南通市工农南路150号南通市政务中心1楼98号窗口

遗失公告

▲刘洋(身份证号码320623199104157815)遗失警官证,警号:063375,声明作废。

▲南通佳绩实业有限公司遗失印刷经营许可证,证号:苏(2014)新出印证字326070042号,编号:

32070078,声明作废。

▲何潇(身份证号码320682199012050101)遗失警官证,证号:065285,声明作废。

▲蒋智荣(身份证号码320623199104157815)遗失警官证,证号:065285,声明作废。

▲邱子茉(身份证号码320623199104157815)遗失出生医学证明,证号:

R3